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 ATA DA QUINTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA SEXTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

SEXTA LEGISLATURA, EM 12 DE ABRIL DE  2022. 

Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário desta Casa às 

dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador 

Lindomar Scanagatta colocou em votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em 

discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. Em votação foi aprovada 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos com as 

seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida solicitou ao Segundo 

Secretário para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos 

Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Vanildo de Valle, Edson 

Filipiak, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentim, Valdir Gaz, José Piovesan Neto e 

Lindomar Scanagatta. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor 

Presidente convidou o Vereador Giovani Fiorentin para que assumisse os trabalhos como 

primeiro secretário e realizasse a leitura da Ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e 

votação da ATA NÚMERO CINCO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Em discussão não 

houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação 

da seguinte matéria: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO DEZOITO DE 

DOIS MIL E VINTE E DOIS: Autoriza O Poder Executivo Abrir Crédito Especial No 

Valor De R$ 417.000,00 (Quatrocentos E Dezessete Mil Reais) Para A Execução Do Termo 

De Cooperação Técnica, Entre A Eletrobrás E O Município De Paulo Bento. Em discussão 

não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 

DEZENOVE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS: Autoriza o Poder Executivo Municipal 

abrir credito especial no valor de R$ 70.000,00 (setenta mil reais) visando a 

perfuração/construção de poço tubular profundo na Linha Mariga, conforme Termo de 

Convênio FPE 1568/2022. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO 

DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO VINTE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS: Autoriza 

a doação de material de construção para atendimento à situação de emergencial de natureza 

habitacional. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em 

votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Logo em seguida foram 

colocadas em votação as seguintes proposições: REQUERIMENTO NUMERO QUATRO 

DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PIOVESAN 

NETO: solicitar licença para tratar de assuntos particulares, no período de quinze de Abril a 

quinze de Maio do corrente, conforme artigo 40, Inciso II, da Lei Orgânica Municipal. 

REQUERIMENTO NUMERO CINCO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA 

DA VEREADORA ELIZÂNGELA GROMANN: solicitar licença para tratar de assuntos 

particulares, no período de treze de Abril a vinte e sete de Abril do corrente, conforme 

artigo 40, Inciso II, da Lei Orgânica Municipal. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. INDICAÇÃO NUMERO SEIS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE 

AUTORIA DO VEREADOR VANILDO DE VALLE: Reforçando O Pedido três de dois 

mil e vinte e um De Autoria Do Vereador Edson Filipiak, Para Que O Poder Executivo 

Encaminhe Ao Setor Competente Para Que Seja Construída Uma Parada De Ônibus Em 



 

Frente A Propriedade Do Sr. Olívio Da Rosa Na Linha Farroupilha Baixa. INDICAÇÃO 

NUMERO SETE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR 

VANILDO DE VALLE: Indicando Ao Poder Executivo Que Encaminhe Ao Setor 

Competente Para Que Veja A Possibilidade De Alargamento Da Ponte Localizada Na 

Estrada Que Vai Para O Corinthians Perto Da RS 211, Alargando A Mesma Para oito 

Metros. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador Edemilson Dari 

Drexler onde explicou sobre o seu pedido dizendo que precisa de mais um tubo de um 

metro e meio para a passagem das colheitadeiras. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO OITO DE 

DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PIOVESAN NETO: 

Solicitando Ao Setor Competente Para Que Seja Feito O Concerto Do Calçamento Na Rua 

Gaspar Martins Em dois Pontos, Em Frente Ao Barracão Do André E Na Saída Da Avenida 

Irmãs Consolata. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador Carlos 

Alberto Dall Agnol onde pediu para que o vereador explicasse o pedido feito somente por 

questões de ordem. Na sequência se manifestou o vereador José Piovesan Neto onde 

explicou que cortaram o calçamento a muito tempo e não concertaram então fica 

complicado passar por ali com veículos e caminhões. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO NUMERO UM DE 

DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PIOVESAN NETO: 

solicitando informação sobre a parceria feita entre os municípios de Paulo Bento e Quatro 

Irmãos com serviços de esteira: Quantos horas foram feitas com o esteira? Quantos metros 

de brita foi recebido na troca das horas? Em discussão houve manifestação por parte do 

Senhor Vereador José Piovesan Neto aonde comentou que o esteira ficou meses lá em 

Quatro Irmãos e gostaria de saber quanto deu de brita porque tem estradas com bastante 

barro onde pode ser colocado essas britas nas mesmas. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida criou-se o expediente político, havendo 

manifestação por parte do Senhor Vereador José Piovesan Neto, onde leu um oficio do 

Deputado Federal Márcio Biolchi do MDB de uma emenda recebida no valor de cento e 

quarenta e nove mil reais destinados a saúde. Em seguida se manifestou o vereador Edson 

Filipiak onde comentou estar chateado por ter feito um pedido da parada de ônibus ainda no 

ano passado e até hoje ainda não foi feita. Logo em seguida o vice-presidente Daltro Moacir 

Utteich assumiu os trabalhos onde na oportunidade o vereador Lindomar Scanagatta se 

pronunciou falando que na época que foi vereador pediu para fazer o alargamento do 

passeio de Paulo Bento até na Ouro Verde onde na época disseram que não podia ser feito 

por que era competência do Daer e depois de alguns anos foi feito por uma empresa 

privada. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Ordinária foram lidas 

pela Servidora Viviane quando solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos 

foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será 

assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, em exercício, e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

Ver. José Piovesan Neto 

Segundo Secretário 



 

 

 

 

 

 

Ver. Lindomar Scanagatta                                  Ver. Giovani Fiorentin 

                                Presidente                                    Primeiro Secretário, em exercício 


